

探索中医药健康产业发展新路径

曲阜岐黄中医药产业研究院揭牌

12月16日,曲阜岐黄中医药产业研究院揭牌仪式暨中医药产业发展座谈会在曲阜中医药学校举办。

曲阜市委副书记王庆明出席仪式,曲阜市政府挂职副市长、曲阜岐黄中医药产业研究院院长周凯向与会人员进行简要介绍,2024年10月经曲阜市委市政府批准,由曲阜中医药学

校、曲阜儒家文化科技研究院等单位共同成立了曲阜岐黄中医药产业研究院,主要开展中医药文化推广、中医药产品研发、医养旅居服务与健康管理咨询等活动。

曲阜中医药学校校长刘爱春指出,曲阜中医药学校和曲阜岐黄中医药产业研究院的合作是推动中医药传承创新、促进中

医药事业高质量发展的重要举措。

在热烈的掌声中,周凯与刘爱春为曲阜岐黄中医药产业研究院揭牌。

随后,曲阜岐黄中医药产业研究院分别与曲阜市卫生健康局、曲阜中医药学校、同行业单位签署合作协议,并颁发相关牌匾和证书。

仪式结束后,举行了中医药产业发展座谈会。座谈会由刘爱春主持,她着重介绍了曲阜的中医药产业基本情况,请各位领导、专家为曲阜的中医药产业发展建言献策,引流资源。经过4个小时的热烈讨论,大家纷纷从不同角度、不同视角为曲阜岐黄中医药产业研究院的发展提出了宝贵意见和建议,并给予了殷切

希望和美好祝愿。

曲阜岐黄中医药产业研究院的成立,不仅体现了曲阜市委市政府对中医药事业的高度重视与坚定支持,也彰显了中医药产业在地方经济社会发展中的重要地位和作用,为共同推动中医药事业的繁荣发展翻开了崭新篇章。

(通讯员 张弘珏)

汲取儒家文化智慧,建设清廉校园

曲阜师范大学召开第二届廉洁文化论坛

12月20日,曲阜师范大学召开第二届廉洁文化论坛。本次论坛主题为“汲取儒家文化智慧 助力清廉校园建设”。

在主旨报告环节,曲阜师范大学原校长、教授傅永聚,山东省“泰山学者”青年专家、教授宋立林分别作了题为《德法、人性、养心——廉洁文化建设三论》《儒家德性传统与当代廉洁文化建设》的专题报告,深刻诠释了廉洁文化滋养身心的重要作用,并同与会专家分享了其在推动儒家廉思想创造性转化、创新性发展的成果与思考。随后,与会

专家、学者围绕“中华优秀传统文化中的廉洁智慧”“优良家风与新时代廉洁文化建设”等内容进行深入的探讨。

一直以来,曲阜师范大学高度重视清廉校园建设,并于2022年成立“曲阜师范大学廉洁文化研究中心”。中心汇集校外各相关学科顶尖科研力量,秉承“思政引领、廉洁育人”的工作理念,以深化廉洁文化研究、推进廉洁文化教育、加强廉洁文化宣传、开展廉政建设咨政为主要任务,深入挖掘儒家文化所蕴含的廉

德思想、廉政品格和廉洁文化,推出一系列具有广泛影响力的理论研究成果,先后被《人民日报》《光明日报》等权威媒体报道。中心先后与济宁市纪委监委、日照市纪委监委等地方纪检监察机构开展全方位合作,充分发挥智库作用,着力打造廉洁文化研究的“曲师特色”、廉洁文化教育的“曲师品牌”,为“清廉山东”和新时代清廉校园建设贡献“曲师力量”。

(通讯员 黄江滔 刘本成)



“职”通未来

12月23日,“就选山东”2024年山东省高校毕业生省际集中招聘活动医养健康产业专场暨济宁医学院太白湖校区冬季校园招聘会举行。济宁医学院不断强化毕业生就业服务,抢抓招聘黄金期,为用人单位与毕业生搭建高质量就业平台,促进毕业生更加充分就业。

赵云龙 通讯员 王英霖 摄

网格发力 医保有方

近日,任城区仙营街道扎实推进2025年度城乡居民基本医疗保险参保缴费,加快推动医保服务末端延伸与便捷利民,让群众医保征缴需求在网格中发现,服务在网格中开展。下一步,仙营街道将发挥网格力量,持续做好群众医保缴纳宣传及服务,营造“全民参保”的良好氛围,让惠民政策落地开花,居民看病有“医靠”,织密辖区居民群众幸福健康的“保障网”。

(通讯员 赵璟)

向“优”服务 彰显品质

近日,长沟便民服务中心发力“一件事一次办”,获得辖区群众好评。中心将群众的“急、难、愁”放在首位,耐心地为每一位有需求的群众服务,努力解决群众的问题,为群众提供更优质更专业的服务。长沟镇便民服务中心将继续为擦亮“一件事一次办”金字招牌不断努力。以改善民生服务、以优化营商环境为重点,打造更多贴近民生的服务方式,持续提升群众的满意度与幸福感。

(通讯员 李敬雯 王淑婷)

张楼“高效办成一件事” 跑出政务服务“加速度”

微山县张楼镇落实“高效办成一件事”,以“高效办、一次办”为核心,营造高效、便捷的政务服务环境。

强化协同,推进“高效办成一件事”。全面梳理各部门的窗口业务,将关系紧密的业务进行流程整合,并设置多个“一件事窗口”,推出“一次办结服务”,为办事群众提供集成式服务。

数字驱动,深化“高效办成一件事”。充分利用现代信息技术手段,如手机APP、微信公众号等进行业务办理,

足不出户即可办理相关业务,真正实现“数据多跑路,群众少跑腿”。

求真务实,践行“高效办成一件事”。倾听企业群众声音,确保政务服务精准解决群众痛点、企业难点。推行“好差评”制度,广泛收集服务评价反馈,助力“高效办成一件事”落实落地。

下一步,张楼镇将继续深化政务服务改革,实现政务效能再升级,服务群众“加速度”。

(通讯员 赵伟平)

无偿献血 奉献爱心

12月10日,梁山县中医院响应号召,在医院门诊楼前组织开展无偿献血活动。

献血现场,爱心涌动,从经验丰富的资深专家、青春洋溢的年轻护士,到以身作则的院领导班子,还有默默奉献的后勤保障人员,他们岗位各异,却齐聚在一起,纷纷伸出手臂,挽起衣袖,献出自己的“热血”,奉献自己的“爱心”。据统计,此次献血活动共有84人参与,累计献血24400毫升。

(通讯员 张迎春)

安全培训 筑牢防线

12月18日,梁山县中医院邀请济宁医学院附属医院安全生产管理团队走进医院开展安全生产专题培训。

培训期间,济医附院安全生产管理团队围绕卫健系统安全生产责任落实、重点区域巡查要点、重大事故隐患判定标准、安全生产风险隐患排查、突发事件应急管理以及火灾案例经验教训等方面进行了讲解,让与会人员深刻认识到安全生产在医疗服务中的重要性。下步,梁山县中医院将持续强化安全生产管理,完善各类制度,加强消防培训演练,提升全院人员安全与应急能力,确保全院安全生产。

(通讯员 张繁辉)

项目入选 服务提质

近日,国家中医药管理局下发《关于公布2024年全国基层名老中医专家传承工作室建设项目名单的通知》,梁山县中医院房毅主任医师榜上有名。这一殊荣的获得不仅是对该院在中医药领域多年耕耘的肯定,更是该院发展历程中的一个重要里程碑。

下步,梁山县中医院将严格按照要求,在县卫健局指导下,认真抓好落实,保障工作室各项建设顺利开展,并通过工作室的开展,让中医薪火相传,为基层培养更多中医人才,为广大群众提供更优质的中医药健康服务。

(通讯员 张迎春)

济宁市财政局 涵养“源头活水”,畅通选人渠道

人才是事业之基,是事业长足发展的动力源泉。济宁市财政局致力于广开贤路,涵养“源头活水”,拓宽渠道积极引进优秀年轻干部,为财政事业长远发展储备人才资源。

对于公务员队伍,主要通过省优选调招考国内重点高校的优秀应届毕业生,录用后先到县市区挂职锻炼2年,人员专业素质高、工作能力强,适应岗位速度快;同时,针对重点岗位、重点部位,通过公务员省考招录补充年轻专业人才,通过公务员遴选从县市区择优选拔基层工作经验丰富的年轻干部到市级财政队伍中来。近两年,市财政局通过省优选调招考5名,公务员省考招考3名,公务员遴选招考3名干部,多层次、多方位充实复合型人才。

对于事业单位干部队伍,主要依托

全市事业单位“优才计划”招录国内外重点高校的优秀毕业生,该招考形式灵活,单位有充分的自主权,选拔出来的人员学历高、素养好、工作能力强;同时,结合实际情况,通过高层次人才引进、市直事业单位公开招聘、从县市区调配等方式将综合素质高、业务能力强、能吃苦耐劳的干部选拔出来。近两年,市财政局通过“优才计划”招聘4名,高层次人才引进博士1名,事业单位公开招聘3名,县区调配2名干部,一定程度上有效优化了财政干部队伍的人才质量。

济宁市财政局广开进贤之路,持续为干部队伍引源蓄水,不断加速高素质、专业化青年人才集聚,实现了新进人员质量、数量双提升,优化了财政干部队伍的年龄和学历结构。

(通讯员 王聪 蒋伊涓)